

Pokročilá technologie společnosti Guide Sensmart - preferovaná volba pro zajištění bezpečnosti sportovišť

12.7.2024 - | PROTEXT

Ruční termokamery jsou lehké, přenosné a snadno ovladatelné, proto s nimi mohou pracovníci jednoduše zjišťovat teplotu - kdekoli a kdykoli.

Nově představená řada EasIR od společnosti Guide Sensmart je oproti předchozí dobře přijaté řadě PC značně vylepšená po stránce hardwaru i softwaru. Využívá modernizovaný infračervený detektor 256x192 a vůbec poprvé využívá technologii IR-Perfclear v reálném čase.

Technologie superrozlišení IR vyvinutá společností Guide Sensmart překonává omezení velikosti infračervených detektorů a dosahuje čtyřnásobného zvýšení kvality obrazu. Infračervené snímky nyní vyobrazují ostřejší detaily s menším šumem, takže se dají zřetelně rozpoznat i jednotlivé prameny vlasů. Řada EasIR je navíc vybavena 2Mpx kamerou s viditelným světlem, možností streamování videa, nahrávání zvuku a videa, aktualizací OTA i dalšími funkcemi, což z ní dělá základní inspekční nástroj pyšníci se snadnou manipulací, efektivitou a multifunkčností.

Díky těmto výhodám lze řadu EasIR využít v různých scénářích, včetně prediktivní údržby zařízení, detekce teplotních abnormalit ve strojních součástech i kontroly mechanických a elektrických zařízení na sportovištích či v budovách. S řadou EasIR jsou uživatelé schopni rychle detekovat, lokalizovat a řešit poruchy zařízení, což jim pomůže zajistit bezpečnost a nepřerušovaný provoz sportovních akcí nebo aktivit.

Řada EasIR bude rovněž vystavena na veletrhu Security Essen 2024 v Německu, a to od 17. do 20. září, na stánku 5E31 (hala 5). Nadšeně vás zde přivítáme a budete si moci vyzkoušet naše nejnovější inovace na vlastní kůži.

O společnosti Guide Sensmart Společnost Guide Sensmart vyrábí systematické infračervené termovizní produkty a její síť marketingových služeb pokrývá celkem 70 zemí a regionů po celém světě. Další informace najdete na webových stránkách <https://www.guideir.com/>

Foto -

https://mma.prnewswire.com/media/2458903/1_Guide_sensmart_unveils_the_EasIR_Series_with_IR_Perfclear_technology_4X_image_quality_enhancemen.jpg

Foto -

https://mma.prnewswire.com/media/2458905/2_Security_Essen_2024_Booth_5E31_Hall_5.jpg

KONTAKT: Marketingový tým společnosti Guide Sensmart, tel: +862781298784, e-mail: enquiry@guide-infrared.com

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/pokrocila-technologie-spolecnosti-guide-sensmart-preferovana-volba-pro-zajisteni-bezpecnosti-sportovist/2542873>